

## Кубок первенства по хоккею с шайбой завоевал ветеран

Амурские хоккеисты приняли участие в первенстве Белогорска по хоккею с шайбой к Всероссийскому Дню зимних видов спорта.

21-22 января на хоккейной коробке стадиона «Локомотив» приняли участие 4 команды, в том числе две команды Белогорска, команда Благовещенска и команда п. Возжаевка. По итогам напряженной двухдневной борьбы «золото» завоевала команда «Ветераны» из Белогорска, на втором месте команда областного центра «Рыси». На третьем месте белогорская команда «Победа».

- В общей сложности состоялось пять игр. Прошли они на хорошей, спортивной ноте, по-боевому. Посмотреть хоккей пришли около ста зрителей. Хоккей понравился! Победителям соревнований вручены кубки, медали, грамоты. Каждой команде - памятные сувениры, - рассказала директор стадиона Наталья Камаева. - На сегодня на стадионе идут тренировочные сборы сборной команды Белогорска к XX спартакиаде городов Амурской области. Состоятся они в начале февраля, на выезде.

## Сильнейшие баскетболисты в СОШ N200

В Белогорске подвели итоги первенства города по баскетболу среди девушек в зачет городской спартакиады учащейся молодежи. В соревнованиях приняли участие восемь школьных команд.

По итогам восьмидневной спортивной борьбы победила команда девушек школы N200. На втором месте спортсменки из школы N17, на третьем - команда школы N 11. «Лучшей нападающей» стала Елена Шпак. Виктория Голубничая признана «Лучшим игроком». Команды и спортсмены награждены кубками и медалями.

## Русские дети обыграли китайских

Амурские хоккеисты одержали победу в Международном детском хоккейном турнире в Цицикаре (КНР).

Как сообщает пресс-служба правительства Амурской области, участие в соревнованиях приняли команды из России, Южной Кореи и Китая. Среди юных спортсменов 2007-2008 годов рождения были представлены две амурские команды - «Форвард» (Благовещенск) и «Союз» (Свободный).

Как сообщалось ранее, благовещенский «Форвард» в своей группе выиграл все матчи и вышел в финальную стадию турнира, где в решающем матче встретился со сверстниками из столицы Китая, Пекина. В упорном поединке амурские ребята оказались сильней, победив соперников 6:2. Свободненский «Союз» оказался в итоге на 6-м месте.

## Вторая сенсация

Первая ракетка мира Маррей проиграл Звереву на Australian Open в Австралии на первом в году турнире «Большого шлема» произошла вторая сенсация. Вслед за вылетом Новака Джоковича во втором круге, борьбу в Мельбурне прекратил Энди Маррей. Первая ракетка неожиданно уступила в 1/8 финала в четырех сетах Мише Звереву из Германии - 5:7, 7:7, 2:6, 4:6.

Зверев впервые в карьере вышел в четвертьфинал турнира серии «Большого шлема». В соперниках у него будет победитель пары Роджер Federer (Швейцария) и Кей Нисикори (Япония). В рейтинге Ассоциации теннисистов-профессионалов (ATP) Миша занимает 50-ю строчку. К слову, впервые с 2004 года в четвертьфинал турнира «Большого шлема» не вышли первый и второй номер «посева». В данном случае - Маррей и Джокович. И если Маррей вылетел в четвертом круге, то Джокович умудрился проиграть во втором матче в Мельбурне, уступив в пяти сетах Денису Истомину.

Также в четвертьфинал Australian Open вышел Станислас Вавринка. Победитель Australian Open-2014 одолел в матче четвертого круга Виктора Троицки.

## Долевое строительство



С 1 января 2017 года вступают в силу изменения в статью 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. N38-ФЗ «О рекламе», внесенные Федеральным законом от 03.07.2016 г. N304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве много квартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении в некоторые законодательные акты Российской Федерации». Указанные изменения направлены на совершенствование института долевого строительства в части повышения ответственности застройщика и введения дополнительных гарантий соблюдения прав участников такого строительства, а также касаются рекламы его объектов.

Изменения коснулись частей 7 и 8 статьи 28 Закона о рекламе. Так, часть 7 статьи 28 Закона «О рекламе» дополнена, помимо привычного требования, касающегося сведений о месте размещения декларации, положением, по которому, рекламируя строительные объекты, заст-

ройщик должен идентифицировать себя, указав свое фирменное наименование либо коммерческое обозначение своего строительного предприятия, но только если такое обозначение отражено в проектной декларации. Следовательно, если в проектной декларации не отражено коммерческое обозначение строительного объекта, его нельзя использовать в рекламе долевого строительства.

При этой мере проектной декларации либо выдержки из нее Закон «О рекламе» указывать не обязывает. Для обеспечения доступа к тексту проектной декларации может быть приведено указание на место, способ, где или с помощью которого можно получить необходимые сведения (адрес сайта в сети Интернет, адрес офиса, в которых можно получить информацию, номера справочных телефонов, указание на средства массовой информации, в которых опубликована данная декларация, и т.п.).

Вместе с тем, указание

адреса сайта в Интернете самого по себе, без информации о том, что по указанному адресу можно ознакомиться с проектной декларацией, не отвечает требованию части 7 статьи 28 Федерального закона «О рекламе».

Часть 8 статьи 28 Закона «О рекламе» в новой редакции закрепляет, что реклама долевого строительства не допускается до:

- выдачи в установленном порядке разрешения на строительство много квартирного дома и (или) иного объекта недвижимости;
- государственной регистрации права собственности или права аренды, субаренды на земельный участок, на котором осуществляется строительство (создание) много квартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, в составе которого будут объекты долевого строительства;

- получения заключения государственного органа о соответствии застройщика и проектной декларации требованиям Закона «О долевом строитель-

стве».

Рекламораспространитель в порядке статьи 13 Закона «О рекламе» должен проверить наличие указанных документов у застройщика. Они могут быть запрошены непосредственно у рекламодателя или самостоятельно проверены рекламораспространителем на сайте застройщика, где такие сведения должны публиковаться исходя из новой редакции статьи 3.1 Закона «О долевом строительстве».

Амурское УФАС России обращает внимание, что ответственность за нарушение требований частей 7-8 статьи 28 Закона «О рекламе» возложена как на рекламодателя, так и на рекламораспространителя.

Нарушение указанных статей влечет наложения административного штрафа в соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации на юридических лиц в размере от ста до пятисот тысяч рублей.

Следует отметить, что в рекламе услуг строительных фирм, которые осуществляют индивидуальное строительство, например, коттеджей, деревянных домов, не применяются требования комментируемой статьи, если из рекламы следует, что такие фирмы не осуществляют строительство объектов долевого строительства и заключают договор о строительстве объекта с единственным заказчиком.

**Амурское УФАС  
России**

9,9%

Кредит наличными

25-27 января Дед Мороз дарит последние подарки!

Кредит «Распродажа». Срок: 12-36 месяцев. Сумма: 25 000-50 000 руб. Ставка: 9,9% в год. Полная стоимость кредита: 9,882-9,894%.

Требования к заемщику: 21-76 лет с учетом срока кредита, паспорт РФ, стаж на текущем месте работы не менее 3 мес. (для лиц до 26 лет - не менее 12 мес.). Банк вправе потребовать дополнительные документы, а также отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Условия действительны на 10.01.2017 г.

8-800-100-7-100

[www.vostbank.ru](http://www.vostbank.ru)

**ВОСТОЧНЫЙ БАНК**

ПАО КБ «ВОСТОЧНЫЙ»